SPORTSCRAFT
<130 WG

Group Sunviaute

Montageanleitung

Starrer Adapter lveco Daily (ab Bj.2000)
Art.Nr. 3370220
far
Sportscraft Standard Sitze

auf Original-Gleitschienen und Sitzkasten

Stlickliste

4x Zylinderschraube DIN 912 M8x25-8.8

6x Zylinderschraube DIN 912 M8x16-8.8

6x Sechskantmutter selbstsichernd DIN 985 M8

3x Sechskantschraube DIN 933 M12x25 8.8

3x Federringe DIN 128 A12 FSt

1x Fiat Original GurtschloR - Sportscraft Art.Nr. 3300026

Wichtiger Hinweis!

Das Anzugsmoment fiir samtliche M8-Schrauben betrdagt 25Nm.

Lassen Sie den Einbau in einer Fachwerkstatt durchfiihren.

Schritt 1 Schritt 2
Original Sitz und Gleitschienen miissen Als nachstes soll der Adapter am Sitz mit den
komplett abmontiert werden, dabei bleibt der Zylinderschrauben DIN 912 M8x25 8.8
Sitzkasten am Fahrzeugboden fest montiert befestigt werden. Es gibt die Mdglichkeit in
(Bild 1). vorderer oder hinterer Position den Sitz

anzuschrauben (Bild 2).
Bild 1.

Bild 2.

1y
=

Montageanleitung_3370220 1
30.06.11



SPORTSCRAFT
<130 WG

Group Sunviaute

Schritt 3 Bild 5.
Original-Gelitschienen werden mit
Zylinderschrauben DIN 912 M8x16 8.8 und
selbstsichernd Muttern DIN 985-M8 auf
Adapter montiert. Zwei hintere Schrauben
werden durchs Langloch am Gleitschienen
befestigt (Bild 3).

Schritt 6
Auf dem Gurthaltebiigel wird mitgelieferter
Gurtschlo3 montiert (Bild 6).

Bild 6.

Schritt 4

Nach Befestigung der Gleitschienen soll der
Original-Bugel der die zwei Gleitschienen
verbindet montiert werden (Bild 4.).

Bild 4.

= 4

Schritt 7
Der Sitz mit Adapter wird am Original-
Sitzkasten von Iveco mit Original Schrauben
befestigt. Den Sitz in die vorderste Position
schieben.Von oben wird jede Gleitschiene mit
3 Original -Zylinderschrauben M8x20-8.8
handfest angeschraubt. Der Sitz ist einmal
nach hinten und wieder nach vorn zu
schieben, um die Leichtgéngigkeit
- sicherzustellen. Erst jetzt werden die
Schritt 5 Schrauben mit einem Drehmomentschliissel
endgliltig festgezogen (Bild 7).

Nach Bedarf werden Gurthaltebiigel mit der
Sechskantschraube DIN 929 M12x25 8.8
und beiliegenden Federringen, auf der

rechten Seite des Adapters beim Fahrer oder Bild 7.
linken Seite des Beifahrers montiert werden
(Bild 5).
Montageanleitung_3370220 2

30.06.11



SPORTSCRAFT
RUTELE R

Group Sunviaute

Montageanleitung_3370220
30.06.11



